10.

11.

12.

13.

14.

Hallar el valor de “n”:

1+ 3+ 5+ 7 +........... + (2n -7) = 900
a) 30 b) 33 c) 35
d) 37 e) 41
Calcular:
1+4+9 +....... + 1600
a) 2 020 b) 2 230 c) 22 140
d) 23 000 e) 41
Calcular:
0,1 +0,2+ 0,3+ .......... +3
a) 93/3 b) 90/3 c) 23/2
d) 0,90 e) 93/2
Calcular:
18+ 19+ 20 + ........... +48
a) 1 200 b) 2023 c) 1023
d) 2330 e) 1440
Calcular:
2 +6+ 12+ 20+ ....... + 462
a) 3241 b) 3343 c) 3340
d) 3542 e) 3020
Calcular:
1 +8+ 27+ 64+ .......... + 8000
a) 43 200 b) 44 100 c) 42 300
d) 4 120 e) 4020
Hallar “n”:
taia?iad...... Na" =a®
a) 20 b) 22 c) 30
d) 33 e) 39
Calcular :
S=134h+ 13+ 13+ ccevvnennenne. + 13 (100
a) 2740 b) 2830 c) 2730
d) 2630 e) 2695
Hallar “n” :
12+ 22+ 32+ ....+n2 = 385
a) 13 b) 12 c) 10
d) 15 e) 30
Hallar “X” en:
13+ 23+ 33+ 43+ ..., +x3 =672 400
a) 30 b) 40 c) 50
d) 60 e) 70
n
Efectuar: Z (2k — 3)
k=1
a)n2-2n b)n3-n c)n2-n
d) 2n2 + n e) 2n
Hallar: a + b
1+2+3+ .. +a=1830
2+4+6+ ... +2b =4 032
a) 120 b) 123 c) 140
d) 130 e) 435
Calcular:
1 1 1 1
=t —+t—+. +——
12 23 34 40.41
a) 39/40 b) 40/41 c) 32/40
d) 41/40 e) 43/40
Calcular:
1 1 1 1
S=—+—-+ Foenen +
4x8 8x12 12x16 60x64
a) 15/256 b) 150/12 c) 12/120
d) 15/157 e) 15/156
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15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.
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Hallar la suma de cifras de S.

S = 1X2X3 + 2X3X4 + 3X4X5 + ......... + 50X 51X52
a) 30 b) 31 c) 32
d) 33 e) 34
Halla la suma de las cifras de P:

P=1X2+ 2X3 + 3X4 + 4X5 + .....c..... + 130 X131
a) 23 b) 24 c) 25
d) 26 e) 27

Timoteo reparte 4044 caramelos, tal que cada dia que
transcurre se reparte 2 mas que el dia anterior. Si el
primer dia se reparten 2 caramelos ¢Cuantos dias
duré el reparto si sobran 12 caramelos?

a) 61 b) 63 c) 62

d) 53 e) 67

Salvador recoge una nuez un dia, al otro dia 2, al
siguiente dia 3, y asi sucesivamente hasta llegar a
almacenar 2016. ¢Cuantos dias estuvo realizando

esta operacion?

a) 61 b) 62 c) 63
d) 64 e) 65
Calcular a + b en P = 2 donde
b
2,2, 2 2 o
9 9° 9 ot T
a)7 b) 8 c) 5
d) 10 e) 11
Calcular: ¥ (4x-3)
a) 2n2-n b) 3n2-2n c) 3n2-n
d) n(n-1) -3 e) n(n+2)+3
Sumar:
P=1+27+125+343 + ..... + 3375
a) 4753 b) 8128 c) 13041
d) 10075 e) N.A.
Hallar Z en:
69 + 67+ 65+ 63 + .......... +Z =1000
a) 31 b)29 c) 35
d) 41 e)N.A
Calcular : S1+S2+S3
S1=1+3+5+......... +19
So = 1+4+9+......... + 100
S3=0,1+0,2+0,3+...... 8
a) 1 569 b) 1 581 c) 808
d) 1361 e) 809
Si: 1 +2+ 3+ ............ +a=1275
1+3+5+ ..., +b =1 225
Hallar : a2 + 3b
a) 2 801 b) 2 791 c) 2707
d) 2 769 e) 2773
Calcular:
S=1+8+ 27+64+ ...+ 3. 375
a) 15 300 b) 15 600 c) 14 600
d) 14 400 e) 16 200

20

D (2n° —2n* +2n)

Calcular el valor de:

n=1
a) 57 758 b) 57 759 c) 82 880
d) 58 681 e) 58 761
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27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

Hallar “n

”»

%h+3

a) 12
d) 23

Hallar “x”:

+ 5 +. + (2n + 1)]0.l+0.2+0.3+...+2 :19

b) 10 c) 21
e) 18

”.

V2427 2% AJ2" = 1048576 (2%)

a) 18
d) 23

b) 20 c) 21
e) 24

Calcular:
S=53+63+73+...+113+ 123

a) 5995 b) 5 996 c) 5984

d) 5876 e) 5 896

Efectuar: S=n+(nt+2) +(nt+t4)+ (n+6) + ...+ (7n)
a)4n (3n + 1) b) 4n (2n+1)

c) 6n (n+1) d) n (n+1)

e) 7 (n2 +2n)

Hallar “a” si:

S1=3+12+27+ ......... +768

So=2+4+6+......... + 112

Sz=1+3+5+ ... +a

Ademas : S1=S2 + S3

a) 69 b) 63 c) 71

d) 73 e) 67

Hallar “n”
m+1)+nm+2)+(n+3)+...+(n+40)=1 140
a) 6 b) 7 c) 8

d) 9 e) 10

Hallar “x”

X+ (x+4)+x+8)+...+5x=720

a) 10
d) 16

Si: 1 +2+

b) 15 ) 12
e) 18

3+ ....+n =990

3 +6+ 9+ ...+ 3m = 630

Hallar: /M +N

a) 10
d) 8

b) 12 )7
e) 6

Calcular:

S=12+23+34+..+17.18

a) 2014
d) 1938

b) 1 989 c) 1968
€) 2010

si: S, =102 +104 +106 +....

"n"sumandos
Calcular:
(S1+ S2+ Ss+....+S49) : 10
a) 16 816 b) 16 415 c) 16 817
d) 16 917 e) 16916
Calcular:
S=1(5+2(6)+3(7)+...+20(24)

a) 4 661 b) 4 871 c) 4961
d) 3710 e) 3 920
Hallar: a+ b +c

aboc =1al+2a2+3a3+.............. +9a9
a) 20 b) 17 c) 18
d) 15 e) 16
Calcular el valor de: x

1 +3+ 5+

..... +(2x +1) = 1 600
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40.

41.

42.

43.

44,

45.

46.

47.

48.

49.

50.

a) 29 b) 41 c) 40
d) 43 e) 39
Calcular:

S :l+1+§+2+§+ ..... +120
2 2 2

a) 16 420 b) 14 460 c) 13 180
d) 14 260 e) 14 360

Calcular:

S=12+23+34+.... + 32.33

a) 11 968 b) 11 630 c) 11 668
d) 11 868 e) 11 368

Efectuar:

S=123+234+34.5+.... +20.21.22

a) 53 120 b) 53 130 c) 54 120
d) 51 180 e) 51 135

Hallar “n”:

2 +4+ 6+8+ ....+n = 1 640

a) 84 b) 90 c) 80

d) 40 e) 100

Hallar la suma de cifras al sumar:

S=1(100) + 2 (99) + 3 (98) + ...+ 50( 51)

a) 17 b) 27 c) 26
d) 18 e) 23
Calcular:

1,11 L

12 23 34 77 26.27

a) 26 b) 25 c) 26

27 26 25
d) 27 e) 27

26 28

Halle el valor de “m”, si:

72+70+68+66+...+m=aabb

a’+3b
Donde: ————— =1
b®+3a
Siendo “a” y “b” cifras significativas diferentes entre si.
a) 12 b) 18 c) 30
d) 40 e) 44
Hallar M:
M=50+50+49 +51 +48 +52 +... + 1
a) 4000 b) 4500 c) 4900
d) 4901 e) 5000

Halle la suma de los términos de la siguiente

a: b: aa: ab: ca: ...

cc términos

progresion aritmética :

a) 1045 b) 1177 c) 1221
d) 1771 €) 2772

e

La suma de los “n” primeros numeros impares, mas
47, es igual a la suma de los (n+1) primeros numeros
impares. ¢En cuanto es mayor la suma de los (n+1)

[{3ve]

primeros numeros pares a la suma de los “n

primeros nimeros pares?

a) 45 b) 46 c) 47
d) 48 e) 49
Halle S:

S—ab+ba+41+..abc

Si los términos forman una progresién aritmética,
donde a , b y c son cifras significativas.

a) 2 375 b) 3 275 c) 3 525
d) 3 575 e) 5275
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